



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

本周六,泰安城区正式供暖

各供热换热站已启动设备,管网提前热起来

本报泰安11月5日讯(记者 王雅春 通讯员 霍晓) 经过前期的充水试压、二级管网注水以及冷态调试之后,自5日开始,泰山城区热力公司供暖将进行热态运行调试。截至目前,公司主管网及各区域的换热站都已进入运行调试状态,试运行将一直持续,部分居民的家中将逐步热起来,11月10日冬季供暖正式开始。

5日后,随着热源厂、热网、换热站陆续升温调试,不少市民家也会陆续温暖起来。在泰山城区热力供热指挥调度中心,工作人员正盯着大屏幕,紧张地调度着各条供热管线温度情况和换热站运行情况。据工作人员介绍,热态调试热源将热从锅炉房通过整个管网输送到换热站,再从换热站输送到住户家中,中间不断升温加压的调试。在升温的过程中,供热设备在热态情况下可能出现问题,这个调试过程也是对热态设备进行消除缺陷的过程。大到管网,小到居民家里的暖气片,都要在温度参数和水力下达到一个稳定平衡的状态,要在供热前将热态设备调到最佳状态。进行热态调试,一是在对供热系统逐步提温的前提下,调试检查管网、站点设备的运转情况,进行供热正式运行前的最后隐患排查,二是提前预热管网和设



工作人员紧盯屏幕查看管线运行情况。

备。

热态调试只是供热前的准备工作,多处管网不会同时热起来,而是一个逐步调整升温的过程,室内温度可能还未达到正常标准。并且提醒各个小区用户,设备从冷态进入热态会有一个膨胀过程,要及时做好自家设备的检查和维修。一直到10日正式供暖,如果出现问题,热态调试会持续进行,住户依然要注意防范,以防漏水,配合热力公司做好供暖前的调试工作,保证正常供

热后的温度达到最佳状态。

目前,泰山城区公司已全面进入热调试状态,以便随时升温。自11月5日开始,各供热换热站逐步启动供热设备,利用一周时间进行热运行调试,及时处理供热初期出现的各种问题,确保11月10日供热设备及管网稳定运行,达标供热。

供热初期,用户如遇到问题不能自己解决,可拨打温暖热线96009966、6263136或辖区管理人员电话。

泰山区、岱岳区成立行政审批服务局

群众和企业办事实现“进一扇门、到一个窗、办多家事”

本报泰安11月5日讯(记者 薛瑞 侯海燕 通讯员 付刚) 11月2日,泰山区行政审批服务局(泰山区政务服务管理办公室)揭牌成立;5日,岱岳区行政审批服务局(岱岳区政务服务管理办公室)正式揭牌成立。泰城推进行政审批体制改革又迈出关键一步。

泰山区政务服务中心位于泰山汇金国际大厦,现进驻审批事项103项、服务事项59项、收费事项8项;拟划转进驻行政许可事项153项、关联事项21项、收费事项3项;未划转应进行政许可事项18项。

岱岳区政务大厅现有面积2800m²,服务工位112个,进厅各类政务服务事项135项。经过改造后,大厅面积将扩大至6800m²,其中-1至5楼设置为服务大厅,设置服务工位260个,进驻各类政务服务事项342项。163项行政许可划转事项和179项便民事项,全部进驻区政务服务大厅办理,极大地提高了行政审批效率。

“岱岳区行政审批服务局将以揭牌成立为契机,按照‘阳光、便民、高效’的要求,不断优化审批流程,提高服务质效,努力打造审批流程最短、服务最优、效率最高、质量最好的政务服务平台。”岱岳区行政审批服务局相关负责人表示,将坚持高起点、高标准,加快政务大厅改造升级,合理布局服务窗口,完善大厅服务功能,打造一流政务服务大厅,真正实现群众和企业办事“进一扇门、到一个窗、办多家事”,全力创建岱岳政务服务品牌,为“打造泰城新区、建设幸福岱岳”作出积极贡献。

本周降雨降温 气温下降不少

本报泰安11月5日讯(记者 侯海燕) 5日下午,泰城出现短时阵雨天气。据泰安市气象台预报显示,6日起,泰安将迎来两场小雨,预计7日将有霜冻。

民间有谚语,“一场春雨一场暖,一场秋雨一场寒”,就泰安本周的天气来说,确实如此。“受冷空气持续影响,本周前几天泰安将持续降温降雨天气,降温4~9℃,市民外出需多添衣物,谨防感冒。”5日,泰安市气象台工作人员建议相关部门做好防风防寒等工作,同时提醒市民做好防寒保暖工作。

未来三天具体天气为:5日夜间到6日,阴有小雨转多云,降水概率70%,北风3~4级,湖面4~5级。最低气温7℃左右。

11月7日,多云转阴,降水概率40%,北风3~4级,湖面4~5级。最低气温3℃左右,有霜冻。

11月8日,阴有小到中雨,降水概率80%,北风3~4级,湖面4~5级。最低气温6℃左右。

为犯罪团伙充当“保护伞” 城管队员被移送司法机关

本报泰安11月5日讯 5日,山东省纪委监委网站发布消息,新泰市前三季度查处涉黑涉恶腐败及“保护伞”问题14起,给予党纪处分14人,移送司法机关1人。

“新泰市综合行政执法局直属中队队员赵振利用职务之便,为涉嫌寻衅滋事罪、非法采矿罪的犯罪团伙充当‘保护伞’,多次索取、收受他人钱财,被给予开除党籍移送司法机关处理。”这是新泰市纪委监委日前通报的一起涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题典型案例。今年以来,市纪委监委认真履行监督执纪问责和调查处置职能,紧紧围绕群众身边的涉黑涉恶腐败,充当黑恶势力“保护伞”和工作推动不力三方面突出问题,深挖彻查。

前三季度接收的39个涉黑涉恶腐败及保护伞问题线索,已查结32个,其中立案14起,给予党纪处分14人,移送司法机关1人。

同时,市纪委监委强化对监管部门的追责问责。加强对利润回报率高且易于滋生黑恶势力及其保护伞的矿产、金融、房地产、交通、集贸市场等行业监管部门的监督检查,对10个部门单位发函督促做好问题线索排查和移送工作。

(据山东省纪委监委网站)

全市农商银行“信e贷”自动化办贷系统 手机自助办贷

什么是“信e贷”:“信e贷”是山东农信以大数据为基础,以互联网为依托,突破传统物理网点的营业时间、空间等方面的限制,只要您无不良记录且有具体信贷需求都可自助办理、系统自动审批、资金实时到账的在线贷款业务办理平台。

如何安装“信e贷”业务办理平台:“信e贷”业务办理平台集成在山东农信手机银行客户端内,如果想要通过“信e贷”平台自助办理信用贷款,请首先到附近任何一家农商银行营业网点开通手机银行客户端(专业版)即可。

“信e贷”的四大优势:①一次建档;②自助办理;③自动审批;④随用随贷。

贷款流程:

- (一) 完善客户资料:为方便系统为您准确核定授信额度,我行将主动上门采集完善客户资料,如果您想更快体验自助便捷的信贷服务,可先行到全市农商银行任意网点完善个人信息,我们将有专属工作人员为您服务!
- (二) 手机自助放款:您可以下载我行手机银行APP,登录手机银行,即可自助实现贷款申请、贷款审批、贷款发放和还款等业务。

